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Kalotaszentkirály község, Kalotaszentkirály falu külterületén található
földterületek helyének megváltoztatásának jóváhagyásáról

Kalotaszentkirály község helyi tanácsa

Figyelembe véve:

Kalotaszentkirály község polgármestere által benyújtott 83/20.06.2025 számú
jóváhagyási jelentést, amely a Kalotaszentkirály község, Kalotaszentkirály falu
külterületén, a 52100. sz. telekkönyvben azonosított földterület helyének
megváltoztatására vonatkozik.

Kalotaszentkirály község jegyzője által benyújtott 82/20.06.2025 számú
jelentést, amely a Kalotaszentkirály község, Kalotaszentkirály falu külterületén, a
52100. sz. telekkönyvben azonosított földterület helyének megváltoztatására
vonatkozik, annak érdekében, hogy a két földterület (52100 és 52102) egymás mellett
helyezkedjen el.

a Kalotaszentkirályi Helyi Tanács szakbizottságainak jóváhagyó véleményeit.

A 2019. július 3-án elfogadott, 57. sz. sürgősségi kormányrendelet –
Közigazgatási kódex – 136. cikk (1) bekezdése alapján, a későbbi módosításokkal és
kiegészítésekkel együtt:

HATÁROZZA

1. cikkely. (1) Jóváhagyja a földterületek helyének megváltoztatását
Kalotaszentkirály község – amelyet a Helyi Tanácson keresztül a polgármester
képvisel – valamint Hadnagy Csaba úr, C.I. -- sorozatú, ------- számú
személyazonosító igazolvánnyal, CNP --------------------, lakcíme: Kolozsvár, ----------
-- utca --., a 52102. sz. telekkönyvben azonosított földterület tulajdonosa között, az
alábbiak szerint: Kalotaszentkirály község ellenérték nélkül átadja Hadnagy Csaba
úrnak a község tulajdonában álló 2.614 m² területet, amely a 52101. sz.
telekkönyvben van bejegyezve, Kalotaszentkirály község, Kalotaszentkirály falu, 29-
es dűlő, - parcella, az 1. számú mellékletben meghatározottak szerint, amely a jelen
határozat szerves részét képezi. Cserébe Kalotaszentkirály község ellenérték nélkül
megkapja Hadnagy Csaba úrtól a 2.600 m² nagyságú, építmények nélküli földterületet,
amely a község tulajdonában van, és a 52102. sz. telekkönyvben van bejegyezve.
(2) A jelen csere célja, hogy a két földterület egymás mellett helyezkedjen el.



2. cikkely. Felhatalmazza Kalotaszentkirály község polgármesterét, Póka
Andrei-Gheorghe urat, hogy a közjegyző előtt aláírja a csere szerződését hiteles
formában.

3. cikkely. Kalotaszentkirály község polgármestere, valamint a mezőgazdasági
és igazgatási osztály gondoskodik a jelen határozat végrehajtásáról.
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